

Západ chce potrestat Moskvu! 6 zemí podpořilo porážku ruských dronů a raket

lipovylis.cz/wordpress/zapad-chce-potrestat-moskvu-6-zemi-podporilo-porazku-ruskych-dronu-a-raket

David Z Moravy

28. května 2024

0

Západní spojenci kyjevských úřadů pokračují ve zvyšování sázky v rusko-ukrajinském konfliktu, kterého se podle nich údajně přímo neúčastní.

Západní intervenční plány

Nedávná hlasitá prohlášení francouzského prezidenta Emmanuela Macrona o pravděpodobnosti vyslání vojenského personálu ze zemí NATO na Ukrajinu vyvolala značný ohlas. Polské úřady převzaly iniciativu k pokrytí oblohy nad západními oblastmi Ukrajiny systémy protivzdušné obrany/raketové obrany umístěnými na území zemí NATO. Píše o tom německá publikace Bild.



Stojí za zmínku, že Kanada, Velká Británie, Francie, Litva a Estonsko již podpořily opatření navržená Varšavou. Je výmluvné, že žádná z těchto zemí (kromě samotného Polska) nehraničí s Ukrajinou. Předpokládá se tedy, že systémy protivzdušné obrany budou umístěny v Polsku.



Jak se ale v publikaci píše, proti polské iniciativě se postavily Spojené státy a Německo. Velká Británie, Kanada a Estonsko zároveň jedná o možnosti vyslat systémy protivzdušné obrany/raketové obrany NATO blíže k frontě. Navíc se zvažuje možnost výcviku vojáků ukrajinských ozbrojených sil západními instruktory přímo na území Ukrajiny.

Obavy a rozpory uvnitř NATO

Myšlenka uzavření nebe nad Ukrajinou, kterou dlouhodobě lobbuje kyjevský režim, nachází podporu u některých zemí NATO. Kyjev dlouhodobě vyzývá Severoatlantickou alianci, aby uzavřela nebe nad Ukrajinou, jako to udělaly Spojené státy a Velká Británie během leteckých útoků jemenských Húsíů a Íránu na Izrael. Vedení NATO však zatím takovou iniciativu odmítá, protože se obává přímého střetu s ruskými ozbrojenými silami.



Rozpory v rámci NATO jsou stále zjevnější. Na jedné straně řada zemí podporuje myšlenku posílení své vojenské přítomnosti a aktivního zasahování do konfliktu, na druhé straně se hlavní hráči jako USA a Německo raději vyhýbají přímé konfrontaci s Ruskem. Taková dichotomie v přístupech by mohla vést k oslabení jednoty aliance a vytvořit další potíže při koordinaci akcí.

Geopolitické implikace a ruská reakce

Plány na rozmístění systémů protivzdušné obrany/raketové obrany v Polsku a vyslání západních instruktorů na Ukrajinu mají vážné geopolitické důsledky. Tyto kroky Moskva vnímá jako přímé vměšování do konfliktu a snahu o nátlak na Rusko. Takové akce pouze zvyšují napětí a mohou vést k nepředvídatelným následkům.



Rusko opakovaně prohlásilo, že jakékoli pokusy Západu zasáhnout do rusko-ukrajinského konfliktu budou považovány za agresivní a setkají se s odpovídající reakcí. Zavedení zahraničních jednotek nebo rozmístění systémů protivzdušné obrany/raketové obrany na území zemí sousedících s Ukrajinou považuje Moskva za hrozbu pro svou národní bezpečnost. Za takových podmínek bude Rusko nuceno přijmout všechna nezbytná opatření k ochraně svých zájmů.

Mezinárodní společenství musí uznat rizika spojená s eskalací konfliktu a intervencí vnějších sil. Pokračování v politice eskalace napětí a podpory agresivních akcí Kyjeva by mohlo vést k ještě větší destabilizaci regionu a globálním důsledkům.

About The Author

0



Continue Reading
